

Гастроли Новосибирского театра оперы и балета в Москве

Второго июля в Москве продолжались гастроли Новосибирского театра оперы и балета. На сцене Большого театра СССР была показана классическая опера выдающегося венгерского композитора Ференца Эркеля «Банк бан».

Среди присутствующих на спектакле находились Чрезвычайный и Полномочный Посол Венгерской Народной Республики в СССР Ференц Мюнних и сотрудники Посольства.

Партии в опере исполняли заслуженная артистка РСФСР Л. В. Мясникова, артистка М. С. Карпинчик, заслуженный артист Мордовской АССР И. А. Росляков, солисты В. Н. Денисов, Е. С. Кокурин, А. Г. Жуков, Л. И. Петров, В. В. Павлов и другие.

Опера «Банк бан» была горячо встречена москвичами.

Вечером 3 июля театр показал балет «Лебединое озеро» П. Чайковского в новой редакции с фрагментами М. Петипа, Л. Иванова, заслуженных артистов РСФСР А. Горского и В. Бурмейстера.

В спектакле главные роли исполняли: заслуженная артистка РСФСР Т. А. Зимица (Одетта), Ю. В. Гревцов (принц Зигфрид), А. В. Дарова (его мать), Г. Д. Рыхлов (Ротбардт), Г. А. Балашова (Одиллия), П. А. Пестов (шут), Е. Г. Ефимов (воспитатель принца).

Спектакль имел большой успех.